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المنهاج 

لمصريا  

 

 نماذج سنوات سابقة 

 السؤال الأول ) أ ( أذكر مراحل حل المشكلة ؟

 أمام العبارة الخطأ ×( )أمام العبارة الصحيحة وعلامة (  √)ب( ضع علامة )  

 (   ) .        CheckBox( أداة التحكم التي تستخدم لاختيار النوع ذكر أم أنثى" هي 1)

 (   ) .               لتغيير نوع الخط على أدوات التحكم ForeColorتستخدم خاصية ( 2

 (   . ) من لوحة المفاتيح F7نضغط على مفتاح  VB.NETلفتح نافذة الكود في لغة ( ۳) 

 السؤال الثاني: أكمل ما يلى بما هو مناسب مما بين القوسين :

(Location-Name - MultiLine - Text - Form ) 

 .......خاصية تستخدم لتغيير اسم الكائن الذى يتم استخدامه فى كود البرمجة ( ۱)

 اصيةعلى نافذة النموذج من خلال الخ Labelتستطيع تغيير موضع أداة العنوان ( ۲)

 تستخدم للكتابة على أي إظهار النص على أدوات التحكم........... خاصية ( ۳) 

 ( تستخدم الخاصية ........... فكل شكل من الأشكال الآتية :٤)

  IDE( تعتبر النافذة ...... ...... من مكونات بيئة التطوير المتكاملة ٥) 

 . TextBoxة التحكم السؤال الثالث: )أ( أذكر وظيفة كثر من سطر في أدا-

  -(                                    ب1
 
 )ب( أختر الإجابة المناسبة لإكمال كل عبارة مما يلى 

 -:رياضية هو  فى أسلوب حل المشكلات المصطلح المعبر عن( ۱)

 ]ج[ خريطة التدفق                ]ب[ خوارزمية              [ مشكلة1]

 لى زر الأمر يعتبرع Clickالنقر ( ۲)

 ]ج[ حدث                   ]ب[ إجراء              [ خاصية1]

 إحدى الخصائص الآتية الخاصة بالنموذج لا يظهر تأثيرها إلا في نمط التشغيل .( ۳) 

   Text]ج[            WindowStateب[        BackColor] أ [ 

  "Label1.Text = "Egypt    لي :السؤال الرابع: ) أ ( أذكر وظيفة الكود التا

 أجب عما يأتى (3)ب( خريطة التدفق الطباعة ناتج جدول الضرب رقم ) 

 ( أكمل خريطة التدفق1) 

 = ل ؟ 10ما القيم التي يتم طباعتها إذا كانت ( ۲) 

 = ل ؟ 15ما القيم التى يتم طباعتها إذا كانت ( ۳) 

 الحاسب الالي

 

  لاعداديلثالث ااالصف 

3202-2202  ولالفصل الا  

 الاجابات نهاية الصفحة
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 الاجابات

 -السؤال الأول ) أ ( أذكر مراحل حل المشكلة ؟

( تحديد المشكلة۱)  

إعداد خطوات الحل )الخوارزمية( ( ۲)   

على الكمبيوتر تصميم البرنامج( ۳)  

  )٤( اختبار صحة البرنامج وتصحيح أخطائه

أمام العبارة الخطأ )×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة (  √)ب( ضع علامة )    

 ( ×)   .  CheckBox( أداة التحكم التي تستخدم لاختيار النوع ذكر أم أنثى" هي 1)

 (  × )      .     لتغيير نوع الخط على أدوات التحكم ForeColorستخدم خاصية ت( 2

لفتح نافذة الكود في لغة ( ۳)  VB.NET نضغط على مفتاح   F7 (  √ من لوحة المفاتيح. )    

 السؤال الثاني: أكمل ما يلى بما هو مناسب مما بين القوسين :

(Location-Name - MultiLine - Text - Form ) 

....خاصية تستخدم لتغيير اسم الكائن الذى يتم استخدامه فى كود البرمجة ( ۱)  Name... 

 على نافذة النموذج من خلال الخاصية Labelتستطيع تغيير موضع أداة العنوان ( ۲)
Location 

 تستخدم للكتابة على أي إظهار النص على أدوات التحكم...... Text .....خاصية ( ۳) 

 . TextBoxكثر من سطر في أداة التحكم   .....MultiLine ( تستخدم الخاصية ......٤)

 

 

 

  IDE...... من مكونات بيئة التطوير المتكاملة Form( تعتبر النافذة ...... ٥) 

 كل شكل من الأشكال الآتيةي ف السؤال الثالث: )أ( أذكر وظيفة-

 Input / Outputللإدخال والإخراج 
 
 

 Decisionاتخاذ القرار 
 

  )ب( أختر الإجابة المناسبة لإكمال كل عبارة مما يلى

-:رياضية هو  فى أسلوب حل المشكلات المصطلح المعبر عن( ۱)  

]ج[ خريطة التدفق                ]ب[ خوارزمية              [ مشكلة1]  

 على زر الأمر يعتبر Clickالنقر ( ۲)
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]ج[ حدث                   ]ب[ إجراء              [ خاصية1]  

بالنموذج لا يظهر تأثيرها إلا في نمط التشغيل .إحدى الخصائص الآتية الخاصة ( ۳)   

   Text]ج[            WindowStateب[        BackColor] أ [ 

  "Label1.Text = "Egypt    السؤال الرابع: ) أ ( أذكر وظيفة الكود التالي :

 

 Labellأداة العنوان  على Egyptإظهار النص   

 

 

أجب عما يأتى (3)ب( خريطة التدفق الطباعة ناتج جدول الضرب رقم )   

التدفق ( أكمل خريطة1)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 = ل ؟ 10ما القيم التي يتم طباعتها إذا كانت  (１)
 القيمة المطبوعة

3,6,9,12,15,18,21.24.27.30 

 

 = ل ؟ 15ما القيم التى يتم طباعتها إذا كانت  (２)
 القيمة المطبوعة

 3.6.9.12.15.18.21.24.27.30.33.36. 39. 42.45 

 


